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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – гр.Плевен



16 ДЕКЕМВРИ 2024 г.

Наказателно дело от общ характер №836/2024 година – 13:00 часа

На 16.12.2024 година, състав на Плевенски окръжен съд разгледа наказателно дело №836/2024 година, образувано на основание обвинителен акт срещу Ю.С.Я. роден 1983 година, от град Търговище, обвинен в това, че
На 26.02.2024 година отнел чужди движими вещи на стойност над 200 лева, между които и дебитна карта, чрез която изтеглил сумата от 400 лева, без съгласието на титуляра на сметката.
На посочената дата, подсъдимият пътувал с автобус от град София до град Плевен. Когато пристигнал в град Плевен и шофьорът на автобуса слязъл, за да отвори багажното отделение, обвиняемият, който останал сам в превозното средство, откраднал портфейла му. В него била и банкова карта с листче с ПИН-кода към нея. Още същия ден, подсъдимият изтеглил сумата от 400 лева от банкомат, като направил няколко опита да изтегли и още пари, но титулярът на сметката имал дневен лимит за теглене от 400 лева.
Пострадалият подал сигнал за липсващия си портфейл в Първо РУ – Плевен и извършителят бил задържан.
Съдебното заседание по делото е първо разпоредително. В него подсъдимият е поискал делото да се гледа по реда на съкратеното съдебно следствие, но съдът го е отложил за изготвяне на предсъдебен доклад от Затвора. Следващото съдебно заседание е насрочено за 15.01.2025 година от 13:00 часа.

Наказателно дело от общ характер №817/2024 година – 13:30 часа

На 16.12.2024 година, състав на Плевенски окръжен съд разгледа наказателно дело №817/2024 година, образувано на основание обвинителен акт срещу Б.П.А. роден 1978 година, от град Кнежа, обвинен в това, че
В началото на 2024 година, намерил в град Кнежа чужди движими вещи на обща стойност от над 700 лева и в продължение на една седмица не съобщил на органите на реда за това и се опитал да изтегли пари от чужда дебитна карта.
На 17.02.2024 година, свидетелят Г.Д. изгубил коженото си портмоне, съдържащо 600 лева в брой, банкова карта и документи за самоличност. Същите били намерени от подсъдимия, който ги задържал и се опитал да изтегли от различни банкомати парични средства. Тези опити останали неуспешни, поради това, че не разполагал с ПИН-кода към картата. На 19-ти февруари, собственикът подал сигнал до полицията и на 24-ти февруари извършителят бил задържан.
Подсъдимото лице е с чисто съдебно минало, но с лоши характеристични данни. Същият е с мярка за неотклонение „Подписка“.
[bookmark: _GoBack]Съдебното заседание е насрочено като разпоредително и е второ заседание по делото. В него подсъдимият е поискал да му бъде дадена възможност да възстанови щетите от престъплението и да сключи споразумение с прокуратурата. За тази цел, съдът е отложил делото. Следващото съдебно заседание е насрочено за 16.01.2025 година от 10:00 часа.
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