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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – гр.Плевен



14 ФЕВРУАРИ 2025 г.

Наказателно дело от общ характер №3/2025 година – 9:30 часа

На 14.02.2025 година, се проведе първото по делото разпоредително съдебно заседание по наказателно дело №3/2025 година, образувано срещу К.М.Г., роден 1973 година от град Плевен, обвинен в това, че
На 31.07.2023 година, при управление на товарен автомобил, предприемайки движение назад, без да има видимост зад задната част на товарния автомобил, застигнал пешеходка в гръб и я прегазил. Пострадалата е починала незабавно, поради тежка съчетана механична травма, която й била нанесена при ПТП-то. Пешеходката е била в  т.нар. „мъртва точка“ за страничните огледала и водачът не е имал възможност да я възприеме, а тя е била с гръб към МПС-то и също не го е видяла.
Подсъдимият е с чисто съдебно минало. 
Съдебният акт е внесен в Окръжен съд – Плевен на 03.01.2025 година. Делото е протекло по реда на съкратеното съдебно следствие – подсъдимият е признал вината си и не е искал да бъдат събирани доказателства за нея. Постановена е присъда, с която съдът е наложил на К.М.Г. наказание лишаване от свобода в размер на 4 месеца – условно, с тригодишен изпитателен срок. 
Присъдата не е влязла в сила. Тя може да се обжалва пред Апелативен съд – Велико Търново, в петнадесетдневен срок, считано от днес. 
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