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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – гр.Плевен




28 АПРИЛ 2025 г.


Наказателно дело от общ характер №806/2024 година – 10:00 часа

На 28.04.2025 година, състав на Плевенски окръжен съд разгледа наказателно дело №806/2024 година, образувано срещу Х.Л.Х., роден 1981 година, от град Кнежа, обвинен в това, че
На 10.07.2024 година в град Кнежа направил опит да умъртви с нож повече от едно лица.
На гореспоменатата дата възникнал спор и сбиване между обвиняемия, пострадалите и други лица (техни роднини), по повод минало спречкване. По време на боя, обвиняемият извадил нож и нанесъл наранявания на трима, като нараняването на едното лице довело до обилна кръвозагуба и опасност за живота. Благодарение на навременната медицинска намеса, изразяваща се в спешна операция на засегнатите венозни съдове, не е настъпила неговата смърт. Другите две лица, които са получили порезно-прободна и порезна рани, не са били със сериозни животозастрашаващи наранявания. 
По делото са разпитани явилите се свидетели. В следващото съдебно заседание е предвидено да се разпитат вещите лица, както и друга част свидетели. Делото е насрочено за 16.06.2025 година.


Наказателно дело от общ характер №75/2025 година – 10:30 часа

На 28.04.2025 година, състав на Плевенски окръжен съд разгледа наказателно дело №75/2025 година, образувано срещу четирима подсъдими Й.Г.Ц., М.Н.Д., Ц.М.Г. и И.В.Г. обвинени в това, че са участвали в организирана престъпна група от осем лица, създадена с користна цел, за да извършват в страната и чужбина, престъпления от раздел „Трафик на хора“.
Четиримата подсъдими са с мярка за неотклонение „Подписка“.
Съдебното заседание е насрочено като разпоредително.
За днес е била нередовно призована пострадалата, което е станало причина да не се даде ход на делото. Следващото съдебно заседание е насрочено за 03.06.2025 година.
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