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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – гр.Плевен



15 МАЙ 2025 г.

Наказателно дело от общ характер №308/2025 година – 10:30 часа

На 15.05.2025 година, състав на Плевенски окръжен съд разгледа наказателно дело №308/2025 година, образувано на основание обвинителен акт срещу Д.Ц.Х. от град Плевен, родена 1972 година, на която са повдигнати две обвинения. 
Едното е за това, че през месец октомври 2024 година намерила чужди движими вещи – мъжко портмоне с лични документи, сред които и две дебитни карти, и въпреки че имала как да установи самоличността на собственика, не е предприела действия по връщането им.
Другото обвинение е за това, че с намерените чужди дебитни карти е извършила плащания на обща стойност от 39 лева и направила неуспешен опит да извърши плащане на стойност 66,60 лева.
Подсъдимата е с чисто съдебно минало и е съдействала на органите на разследването. 
Съдебното заседание е насрочено като разпоредително и в него подсъдимата е заявила, че иска да сключи споразумение с прокуратурата. За тази цел, според разпоредбите на НПК, трябва да има защитник, който тя няма упълномощен. Затова, съдът е постановил, да й бъде назначен служебен такъв. Това е наложило отлагане на делото и следващото съдебно заседание е насрочено за 22.05.2025 година. 

Наказателно дело от общ характер №401/2024 година – 13:00 часа

На 15.05.2025 година, е проведено съдебно заседание по наказателно дело №401/2024 година, което е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура Плевен, срещу трима обвиняеми с инициали:
Р.З.Р. - роден 1993 година, 
М.А.М. - роден 2001 година (непълнолетен към момента на извършване на престъплението) и
И.Р.С. - роден 2002 година (непълнолетен към момента на извършване на престъплението) и тримата от село Пелишат, обвинени в това, че 
На 04.12.2017 година в село Пелишат, в съучастие като извършители, отнели от П.Н.Ц. движими вещи на стойност над 530 лева, като употребили за това сила и грабежът е придружен с убийството на лицето.
Тримата живеят в едно и също село, както и жертвата. На посочената дата обвиняемият М.А.М. видял пострадалия в автобуса от град Плевен до село Пелишат и решил да го ограби, като убедил присъстващия в същия автобус обвиняем И.Р.С. да му помогне. Причакали го след като слезли всички в село Пелишат и под предлог, че искат да му помогнат с тежки чанти го убедили да минат през гориста местност до дома му. Там се присъединил и третия обвиняем Р.З.Р. и тримата заедно започнали да нанасят побой над жертвата. В следствие на множеството удари с ритници, юмруци и различни неустановени предмети, в гърдите, корема и главата на пострадалото лице, са му причинени множество травми довели до смъртта му. Обвиняемите са с лоши характеристични данни и престъплението е извършено с особена жестокост, като тримата с общи усилия са извършили деянието, искайки смъртта на П.Н.Ц.
[bookmark: _GoBack]Днес са изслушани вещите лица изготвили заключения по назначените съдебни експертизи. По делото трябва да бъдат разпитани още свидетели, което е наложило отлагането му. Следващото съдебно заседание е насрочено за 12.06.2025 година от 9:30 часа.
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