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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – гр.Плевен



[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЛА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА 13.10. - 17.10.2025 г.

13 ОКТОМВРИ 2025 г.

Наказателно дело от общ характер №312/2025 година – 10:00 часа

За 13.10.2025 година, е насрочено съдебно заседание по наказателно дело №312/2025 година, което е образувано срещу четирима подсъдими от село Глава, обвинени в това, че в периода 2016 – 2022 година са участвали, а един от тях е и ръководил, престъпна група.
Ръководителят на престъпната група и един от участниците са мъже, а другите двама участници са жени. Целта на групата е набавяне от страната на лица, които, независимо от съгласието им, да извършват просия в чужбина. 
Ръководителят на групата е реабилитиран, останалите трима са неосъждани. 


16 ОКТОМВРИ 2025 г.

Наказателно дело от общ характер №849/2024 година – 11:00 часа

На 16.10.2025 година, е насрочено за разглеждане от състав на Плевенски окръжен съд наказателно дело №849/2024 година, образувано на основание обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Плевен срещу Ц.Т.И., роден 1984 година, от село Реселец, област Плевен. 
Подсъдимият е обвинен в това, че на 21.04.2024 година, в село Реселец, опитал умишлено да умъртви Г.Р.Р. от същото село. Деянието е извършено по хулигански подбуди. Подсъдимият и пострадалият се срещнали случайно в магазин за хранителни стоки в селото. Там започнала свада между тях, провокирана от държането на подсъдимото лице. Двамата се сдърпали пред магазина и тогава Ц.И. извадил нож, с който нанесъл удари на пострадалото лице – в гърдите и в корема. Подсъдимият е опитал да отнеме живота на Г.Р., но опитът останал недовършен, по независещи от дееца причини.
Подсъдимият е с лоши характеристични данни и с предишни осъждания.
За повдигнатото обвинение, законът предвижда наказание от 15 до 20 години лишаване от свобода, доживотен затвор или доживотен затвор без право на замяна.

17 ОКТОМВРИ 2025 г.

Наказателно дело от общ характер №410/2025 година – 10:00 часа
делото за смъртта на Сияна

На 17.10.2025 година, е насрочено съдебно заседание по наказателно дело №410/2025 година, образувано срещу Г.Б.А., роден 1960 година, от град Благоевград.
Същият, на 31 март 2025 година, на път І – 3 Бяла – Ботевград, е управлявал МПС-товарна композиция от влекач и прикачено полуремарке, със скорост от около 83 км/ч, при разрешена 70 км/ч за този пътен участък. Условията били дъжд, мокър асфалт, зона на завой, неравна пътна настилка, поради които настъпила загуба на напречната устойчивост на товарния автомобил и прикаченото полуремарке навлязло в насрещната пътна лента, където продължило движението си.
В същия момент, в тази насрещна пътна лента, се движел лекият автомобил, в който пътници били 12-годишната Сияна (на задната лява седалка) и нейната баба (на задна дясна седалка), а шофирал пострадалият Г.Л. – дядо на момичето. Шофьорът на автомобила предприел аварийно спиране, за да не се удари в ремаркето, но въпреки това, настъпил удар, който бил челен за лекия автомобил.
В резултат на удара, била причинена смъртта на Сияна и телесни повреди на шофьора на автомобила – нейния дядо. 
Подсъдимият е с множество нарушения по ЗДвП, като е наказван няколко пъти за престъпления по транспорта, с лишаване от право да управлява МПС. В момента, същият е с мярка за неотклонение „Задържане под стража“.
За това съдебно заседание е предвидено да бъдат разпитани нови двама свидетели поискани от прокуратурата, както и един нередовно призован и неявил се в предходното заседание свидетел. Призовани за разпит са и част от вещите лица.

Наказателно дело от общ характер №108/2025 година – 13:30 часа

На 17.10.2025 година е насрочено разпоредително заседание по наказателно дело №108/2025 година, образувано срещу двама подсъдими, с инициали Ю.С.А. и Е.В.К., живеещи на семейни начала в град Плевен. Двамата били безработни и се прехранвали като събирали вещи от контейнерите за боклук, като правели това предимно в малките часове на нощта.
При една такава обиколка на 02.07.2024 година, в квартал „Мара Денчева“, намерили пред вход на блок чанти с багаж, които били оставени там за малко от пострадалата Т.А. Двамата взели чантите и присвоили съдържанието им, което било на обща стойност 3400 лева. Въпреки, че собственичката на вещите им казала, че са нейни и иска да й ги върнат, те не го направили и дори подсъдимият Ю.С.А. я заплашил със саморазправа ако продължава да настоява за това. 
Двамата обвиняеми са с лоши характеристични данни, а подсъдимият Ю.С.А. е осъждан. Наложена им е мярка за неотклонение „Подписка“.
Обвинителният акт е постъпил в Окръжен съд – Плевен на 05.02.2025 година и е образувано настоящото дело. 
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